

Описание календарного учебного графика МБОУ «Берёзовологская ООШ»

Календарный учебный график Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Берёзовологская основная общеобразовательная школа» на 2021-2022 учебный год является одним из основных документов, регламентирующих организацию образовательной деятельности МБОУ «Берёзовологская ООШ» и составлен в соответствии с нормативно-правовыми документами, регламентирующими образовательную деятельность в Российской Федерации. Календарный учебный график обеспечивает эффективность работы общеобразовательной организации, оптимальные условия для всех участников образовательных отношений, учитывает полный годовой объем учебных часов, определенный учебным планом. Годовой календарный учебный график определяет чередование учебной деятельности (урочной и внеурочной) и плановые перерывы при получении образования для отдыха и иных социальных целей (каникул) по календарным периодам учебного года.

МБОУ «Берёзовологская ООШ» работает в одну смену. Начало учебных занятий для всех классов в 8ч 15мин.

Календарный учебный график составлен с учетом мнений участников образовательных отношений. Утверждён приказом директора школы, согласован с педагогическим советом школы, рассмотрен на заседании родительского комитета школы, а также на Совете школы. В структуре календарного учебного графика определены сроки: учебного времени, каникулярного времени, промежуточной аттестации обучающихся. Для профилактики переутомления обучающихся в календарном учебном графике предусмотрено равномерное распределение периодов учебного времени и каникул. Продолжительность каникул устанавливается в течение учебного года 30 календарных дней для обучающихся 2-9 классов. Для обучающихся 1-го класса устанавливаются в течение учебного года дополнительные каникулы. Летом каникулярное время составляет не менее 8 недель.

Дата начала учебного года: 1 сентября 2021 года.

Завершение учебного года – 1-4, 9 классы – 24.05.2022 года, 5-8 классы – 31.05.2022 года.

Продолжительность учебного года: 1 класс – 33 недели, 2-4, 9 классы – 34 недели, 2 класс (ЗПР) – 34 недели, 5-8 классы – 35 недель, 6 класс (по адаптированной программе с нарушением опорно-двигательного аппарата (вариант 6.3) и с лёгкой умственной отсталостью (вариант 1) – 34 учебных недели.

Промежуточная аттестация в переводных классах проводится без прекращения образовательной деятельности в соответствии с Уставом ОУ, Положением МБОУ «Берёзовологская ООШ» «Положение о системе оценок, формах и порядке проведения текущей, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся, порядок перевода обучающихся МБОУ «Берёзовологская ООШ» и решением педагогического совета и другими локальными актами ОУ.

Сроки проведения промежуточной аттестации - не ранее, чем за 5 недель и не позднее, чем за неделю до проведения педагогических советов по переводу в следующий класс и педсоветов по допуску девятиклассников к ОГЭ.

Сроки проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся устанавливаются Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки на данный учебный год (май-июнь 2021-2022 уч. год).

Обязательная государственная итоговая аттестация по стандартам основного общего образования проводится по русскому языку и математике в форме ОГЭ и экзамены по выбору обучающихся.